



青島啤酒



特约 **取现场** MOST

新闻热线 **6982110**

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

今日泰山

赴苏丹维和10个月 三名医疗人员载誉归来

本报泰安11月18日讯(记者刘来) 18日下午,解放军第88医院第9批赴苏丹维和的3名医疗队员返回泰安,医院为他们举行了隆重的欢迎仪式。2012年1月12日,医疗队员部署到苏丹瓦乌任务区,执行维和医疗任务。

18日上午,济南军区为第九批赴南苏丹维和医疗队凯旋举行欢迎仪式。13时许,3名维和队员吴刚、陈洪顺、元麟坐上返回泰安的汽车。3人都流下了眼泪,因为马上可以见到阔别10个月的家人了。

汽车开过泰安服务区,3名维和队员整了整军装,戴上联合国发的蓝色贝雷帽,准备以最佳状态,面对迎接家人和同事。

14时30分,汽车缓缓开到解放军第88医院办公楼前。3名队员一下车,院内响起了鞭炮声和掌声。34岁的吴刚,一把抱起6岁的儿子吴睿哲,妻子王梅玲把鲜花献给丈夫,扑在他怀中泪流满面。就在回国前一周,吴刚才知道,71岁的父亲9月份突发脑中风住院,现在生活不能自理。在泰城一家医院上班的王梅玲,每天要工作,还得照顾老人、接送孩子。在88医院病房内,吴刚扑在父亲的床前,边哭边喊:“爸,我是吴刚,我回来了……”吴刚的父亲慢慢伸出双手,紧紧握住他双手不松开,现场医护人员不禁流下泪水。王梅玲说,老人春节和生日时,都在念叨吴刚。医生说,老人患的是皮下动脉硬化

性脑病,记忆力和认知功能都出现了障碍。

同样34岁的医疗队炊事班班长陈洪顺,是一名有着15年兵龄的老兵。他抱着女儿,热泪盈眶。在苏丹维和期间,炊事班负责全部医疗队员的饮食。陈洪顺说,医疗队吃的东西几乎全部靠联合国供给,蔬菜不新鲜,水果更罕见,有时一根香蕉要切成四块分着吃。“最艰苦的一次,有一个月没有面粉供应,队里只能把陈面反复筛,做成馒头吃。”

今年25岁的元麟,是队中最年轻的一位,负责营区警卫和勤务工作。“有一次几个当地居民从防护墙上爬到营房偷东西,被执勤人员当场抓获。但看到他们身上被铁丝网划破的伤痕,我们为他们包扎后,把他们放走了。”元麟说,维和的日子单调辛苦,每天执勤之外,他就跑步、打篮球、踢足球。“去的时候180多斤,现在瘦到140斤左右了。”元麟笑着说,爸妈在济南接他时,边抹眼泪边夸“变帅了”。

据了解,济南军区第九批赴南苏丹维和医疗队共有63名队员,其中解放军第88医院派出6人。执行任务期间,维和医疗队累计接诊门诊1891次,住院治疗66人次,成功抢救危重伤病员33例,手术42人例。88医院3名队员吴刚、陈洪顺、元麟都被联合国授予世界和平荣誉勋章,陈洪顺还荣获世界和平贡献奖,是济南军区赴南苏丹维和医疗队25名战士中,唯一获此荣誉的。



▲3名维和队员,从左至右分别是元麟、吴刚、陈洪顺。
本报记者 刘来 摄

◀吴刚看着病倒的父亲,泪流满面。
本报记者 刘来 摄

CHANGHONG长虹
——信赖源自1958——

凭邀请函购买 仅限三天

红色风暴

长虹集团超级内购会

齐鲁大联动

11月23-25日 泰安站

43英寸 3DLED 3399元

55英寸 安卓智能3DLED 最高优惠 3000元

48英寸 3D大平板 3999元

以上价格均为节能补贴后价格 预订有保障售完为止

活动地址: 市区各大家电卖场长虹专柜 详询电话: 8202521